

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**10 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 336**

**29-01-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**മലമ്പുഴ മണ്ഡലത്തിലെ അകത്തേത്തറ കന്നംപാറ വാതക ശുശ്രൂഷ നിർമ്മാണം**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. എ. പ്രഭാകരൻ		ശ്രീ. എം.ബി. രാജേഷ് (തദ്ദേശ സ്വയംഭരണം, എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>2022-23 വർഷത്തെ ബഡ്ജറ്റിൽ രണ്ട് കോടി രൂപ വകയിരുത്തിയ മലമ്പുഴ മണ്ഡലത്തിലെ അകത്തേത്തറ കന്നംപാറ വാതക ശുശ്രൂഷ നിർമ്മാണം എന്ന പ്രവൃത്തിയുടെ ഭരണാനുമതി ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് സീകരിച്ചുവരുന്ന നടപടികൾ വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>പാലക്കാട് ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറുടെ കാര്യാലയത്തിൽ നിന്നും DB3-Budget/680/2022/MPA പ്രകാരം ഭരണാനുമതിക്കായി ഡി.പി.ആർ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പ് ചീഫ് എഞ്ചിനീയറുടെ കാര്യാലയത്തിൽ ലഭിച്ചിട്ടുള്ളതും എന്നാൽ KPBR 2019 Rule 28(1) അവസാന ഖണ്ഡിക പ്രകാരം വഴിയുടെ വീതി 5.00 മീറ്റർ ആവശ്യമായതിനാൽ ആയത് പരിഗണിച്ച് എസ്റ്റിമേറ്റ്, അനുബന്ധ രേഖകൾ എന്നിവ പുന:സമർപ്പിക്കണമെന്ന് പാലക്കാട് ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറോട് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്.</p> <p>KPBR നിഷ്കർഷിച്ചിട്ടുള്ള വീതി നിലവിൽ ലഭ്യമാകണമെങ്കിൽ മേലേപ്പറ്റം റസിഡൻഷ്യൽ കോളനിയിൽ ആവശ്യമായ സ്ഥലം റോഡിന്റെ വീതിയ്ക്ക് വേണ്ടി വിട്ട് കിട്ടേണ്ടതുണ്ടെന്നും ആയതിന്റെ നടപടികൾക്കായി അകത്തേത്തറ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറിക്ക് അറിയിപ്പ് നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും വഴി ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് എസ്റ്റിമേറ്റ് പുന:സമർപ്പിക്കുന്നതാണെന്നും മലമ്പുഴ അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി അറിയിക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>പാലക്കാട് ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറുടെ കാര്യാലയത്തിൽ നിന്നും DB3-Budget/680/2022/MPA പ്രകാരം ഭരണാനുമതിക്കായി ഡി.പി.ആർ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പ് ചീഫ് എഞ്ചിനീയറുടെ കാര്യാലയത്തിൽ ലഭിച്ചിട്ടുള്ളതും എന്നാൽ KPBR 2019 Rule 28(1) അവസാന ഖണ്ഡിക പ്രകാരം വഴിയുടെ വീതി 5.00 മീറ്റർ ആവശ്യമായതിനാൽ ആയത് പരിഗണിച്ച് എസ്റ്റിമേറ്റ്, അനുബന്ധ രേഖകൾ എന്നിവ പുന:സമർപ്പിക്കണമെന്ന് പാലക്കാട് ജില്ലാ</p>

		<p>പഞ്ചായത്ത് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറോട് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്.</p> <p>KPBR നിഷ്കർഷിച്ചിട്ടുള്ള വീതി നിലവിൽ ലഭ്യമാകണമെങ്കിൽ മേലേപ്പറ്റം റസിഡൻഷ്യൽ കോളനിയിൽ ആവശ്യമായ സ്ഥലം റോഡിന്റെ വീതിയ്ക്ക് വേണ്ടി വിട്ട് കിട്ടേണ്ടതുണ്ടെന്നും ആയതിന്റെ നടപടികൾക്കായി അകത്തേത്തറ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറിക്ക് അറിയിപ്പ് നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും വഴി ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് എസ്റ്റിമേറ്റ് പുന:സമർപ്പിക്കുന്നതാണെന്നും മലമ്പുഴ അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറുടെ ഓഫീസ്, ചീഫ് എഞ്ചിനീയറുടെ ഓഫീസ് എന്നിവിടങ്ങളിലെ ഫയൽ നമ്പർ ലഭ്യമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി)</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>പാലക്കാട് ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറുടെ കാര്യാലയത്തിലെ ഫയൽ നം.DB3-Budget/680/2022/MPA</li> <li>തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പ് ചീഫ് എഞ്ചിനീയറുടെ കാര്യാലയത്തിലെ ഫയൽ നം.DB4-9543/2022/CE/LID&amp;EW</li> </ul>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ

പതിനഞ്ചാം കേരള നിയമസഭ  
പത്താം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നമിടാത്ത ചോദ്യം നമ്പർ: 336

29/01/2024 ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

**മലമ്പുഴ മണ്ഡലത്തിലെ അകത്തേത്തറ കുന്നംപാറ വാതക ശുശ്രൂഹ നിർമ്മാണം**

<p>ചോദ്യം ശ്രീ. എ. പ്രഭാകരൻ</p>	<p>മറുപടി എം.ബി.രാജേഷ് (തദ്ദേശ സ്വയംഭരണം, എക്സൈസ് വകുപ്പ് മന്ത്രി)</p>
<p>(എ) 2022-23 വർഷത്തെ ബഡ്ജറ്റിൽ രണ്ട് കോടി രൂപ വകയിരുത്തിയ മലമ്പുഴ മണ്ഡലത്തിലെ അകത്തേത്തറ കുന്നംപാറ വാതക ശുശ്രൂഹ നിർമ്മാണം എന്ന പ്രവൃത്തിയുടെ ഭരണാനുമതി ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് സീക്രട്ടറിയുടെ അനുമതി നേടിയെടുക്കാനുള്ള വിവരങ്ങൾ എന്തെല്ലാം?</p>	<p>(എ) പാലക്കാട് ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറുടെ കാര്യാലയത്തിൽ നിന്നും DB 3-Budget/680/2022/MPA പ്രകാരം ഭരണാനുമതിയായി ഡി.പി.ആർ തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ വകുപ്പ് ചീഫ് എഞ്ചിനീയറുടെ കാര്യാലയത്തിൽ ലഭിച്ചിട്ടുള്ളതും എന്നാൽ KPBR 2019 Rule 28(1) അവസാന ഖണ്ഡിക പ്രകാരം വഴിയുടെ വീതി 5.00 മീറ്റർ ആവശ്യമായതിനാൽ ആയത് പരിഗണിച്ച് എസ്റ്റിമേറ്റ്, അനുബന്ധരേഖകൾ എന്നിവ പുന:സമർപ്പിക്കണമെന്ന് പാലക്കാട് ജില്ലാപഞ്ചായത്ത് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറോട് ആവശ്യപ്പെട്ടിട്ടുണ്ട്.</p> <p>(ബി) KPBR നിഷ്കർഷിച്ചിട്ടുള്ള വീതി നിലവിൽ ലഭ്യമാകണമെങ്കിൽ മേലേപ്പറം റസിഡൻഷ്യൽ കോളനിയിൽ ആവശ്യമായ സ്ഥലം റോഡിന്റെ വീതിയ്ക്ക് വേണ്ടി വിട്ട് കിട്ടേണ്ടതുണ്ടെന്നും ആയതിന്റെ നടപടികൾക്കായി അകത്തേത്തറ ഗ്രാമപഞ്ചായത്ത് സെക്രട്ടറിക്ക് അറിയിപ്പ് നൽകിയിട്ടുണ്ടെന്നും വഴി ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് എസ്റ്റിമേറ്റ് പുന:സമർപ്പിക്കുന്നതാണെന്നും മലമ്പുഴ അസിസ്റ്റന്റ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയർ അറിയിച്ചിട്ടുണ്ട്.</p>
<p>(ബി) പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുടെ നിലവിലെ സ്ഥിതി അറിയിക്കാമോ;</p>	<p>(ബി) പാലക്കാട് ജില്ലാ പഞ്ചായത്ത് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറുടെ കാര്യാലയത്തിലെ ഫയൽ നം. - DB3-Budget/680/2022/MPA.</p> <p>• തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ് ചീഫ് എഞ്ചിനീയറുടെ കാര്യാലയത്തിലെ ഫയൽ നം.DB4-9543/22/CE/LID&amp;EW.</p>
<p>(സി) പ്രസ്തുത പ്രവൃത്തിയുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് തദ്ദേശസ്വയംഭരണ വകുപ്പ് എക്സിക്യൂട്ടീവ് എഞ്ചിനീയറുടെ ഓഫീസ്, ചീഫ് എഞ്ചിനീയറുടെ ഓഫീസ് എന്നിവിടങ്ങളിലെ ഫയൽ നമ്പർ ലഭ്യമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി)</p>

